## ===== ERRATA ===

## Erratum to: "The Use of DNA SCAR Markers for Differentiation of Kamchatka Mykiss (*Parasalmo (Oncorhynchus) mykiss*)" [Doklady Biological Sciences 455, 149 (2014)]

M. N. Melnikova<sup>a</sup>, S. D. Pavlov<sup>a</sup>, and M. V. Shitova<sup>b</sup>

Presented by Academician Yu. Yu. Dgebuadze November 19, 2013

(Submitted May 22, 2014; accepted for publication May 22, 2014)

**DOI:** 10.1134/S0012496614040103

On page 152, left column, the second paragraph of the "Acknowledgments" should read: This study was supported by the Russian Foundation of Basic Research (project nos. 14-0401437-a and 13-04-10186-k) and by the Grant of the Leading Scientific Schools program (project no. NSh-2014.2008.4).

<sup>&</sup>lt;sup>a</sup> Moscow State University, Moscow, 119992 Russia

b Vavilov Institute of General Genetics, Russian Academy of Sciences, ul. Gubkina 3, Moscow, 113809 Russia e-mail: melnik-06@mail.ru; shitova-m@rambler.ru